; b l & SCHEDA RICAMBI SR0O00572 - rev. 01 DEL 25/02/2022
®| @ SPARE PARTS LIST
/Al' u

@ ERSATZTEILLISTE

.arblu.
e &H» LISTE DES PIECES DETACHEES PEI\IEEEBOL

<

=

.

g

G

p—

L

g
i

2

-
Trattamento protezione vetro ] R ot
Clsschisbohandiing 0
Traitement protection verre & & &
:
| |sep COD. RA900232
Sacchetto Ferramenta
Hardware pack
@ D GSS Rauchchrom
Sachet Quincailleries
ESTENSIBILITA"; EXTENSIBILITY: DEHNBARKEIT: EXTENSIBILITE:
[162,5-66,5 16757115 [172,5-76,5 1775815 [182,5-86,5
[187,5915 LJFEM.
O PROFILO: PROFILE: PROFIL: PROFIL: O
hY L1 Argento Luc/Silver Brill/Silber Glanz/Argent brillant L] Bianco Seta/Silk White/Seide Weiss/Blanc Soie 7
J VETRO: GLASS: GLAS: VERRE: N\
[ Trasparente/Transparent L] Fascia/Band glass/Glas Band/Verre Bonde
SX [ Piumato/Piumate L] Satinato/Satin/Satiniert/Satiné DX

01




& Arblu

SR000572

PERSEO
NIC 1BL

COD. RA300155

(1) ANTA BATTENTE
() WING DOOR

SCHWENKTUR
PORTE BATTANTE

- COD. RA250187

O PROFILO COMPENSATORE

Q COMPENSATOR PROFILE
AUSGLEICHSPROFIL
PROFIL DE COMPENSATION

- COD. RA250208

(1) KIT PROFILO MONTANTE
() POST PROFILE KIT

() FESTPROFIL

() KIT PROFIL MONTANT

- COD. RA250189

(1) PROFILO COVER
() COVER PROFILE
() sTOPF ROFIL

() cAcHE

- COD. RA250199

() KIT PROFILO BASE SUPERIORE
() TOP BASE PROFILE KIT

() OBERES PROFIL

() KIT PROFIL BASE SUPERIEURE

- COD. RA250193

Q KIT PROFILI CALAMITATI

O PROFILES WITH MAGNET KIT
O PROFILES MIT MAGNET KIT
Q KIT PROFILS AIMANTES

- COD. RA900030

(1) KIT PERNO SUPERIORE

() TOP SUPPORT KIT

() OBERES STUTZEKIT

() KIT TOURILLON SUPERIEURE

- COD. RA900031

(1) KIT PERNO INFERIORE
() BOTTOM SUPPORT KIT
() UNTERES STUTZEKIT
() KIT TOURILLON INFERIEURE

- COD. RA100023

() SET MANIGLIAR
() HANDLES SETR
() HANDGRIFF SETR
() KIT POIGNEE R

- COD. RA200193

(1) PROFILO PVC
() PROFILE PVC
() PROFIL AUS PVC
() PROFIL PVC

- COD. RA400112

(1) KIT TAPPI PROFILO
() COVERKIT

() sTOPFKIT

() KIT CACHES PROFIL

0%

A4
-8-A-4-1

QOO
9

- COD. RA400163

(1) KIT TAPPI PROFILO
() COVERKIT

() sTOPFKIT

() KIT CACHES PROFIL

D
G D

- COD. RA400178

() KITTAPPI

() COVERKIT

() sToPFKIT

() KIT CACHES PROFIL

&)
&)

- COD. RA400105

() KIT TAPPI PROFILO
() COVERKIT

() sTOPFKIT

() KIT CACHES PROFIL

iy
iy
iy

- COD. RA900032

O KIT RIFERIMENTO PERNO

Q PIVOT-CENTRING-KIT
PIVOT-ZENTRIERUNGSKIT
KIT CENTRAGE PIVOT

=

=
[T
A

- COD. RA900033

() KIT BASE PERNO

() PIVOT BASE KIT
PIVOT BASIS KIT
KIT BASE PIVOT

Og

>

3 O g
=

- COD. RA400110

Q KIT BOCCOLE PERNO

8 BUSHING FOR PIVOT KIT
PIVOT GLEITLAGER-KIT

O KIT PALIER LISSE POUR PIVOT

0

- COD. RA350058

Q KIT BORDINO SALVAGOCCIA

8 DRIP CATCHER EDGE KIT
TROPFENFANGER PROFIL KIT

O KIT BAGUETTE D'ETANCHEITE

- COD. RA900238

8 KIT FISSAGGIO MANIGLIA R
HANDEL SET HANDLE R
() BEFESTIGUNGSSET GRIFF R
() KIT FIXATION POIGNEE R

@/l/@G <:@

Specificare sempre I'estensibilita, la finitura del profilo, del vetro ed il verso della parete doccia

Please specify always extensibility, profile colour, glass type and opening version of the shower cubicle (R or L)
Verstellbereich, Profilfarbe, Glasvariante und Anschlag der Duschkabine (RE o. LI) immer angeben

Toujours spécifier I'extensibilité, la finition du profil, la finition du verre et la ve(;e;ion de la paroi de douche (droite ou gauche)




Z Arblu

SR000572

PERSEO
NIC 1BL

COD. RA900239

() KIT FERRAMENTA  (C) HARDWARE KIT

() EISENWAREN-KIT

() KIT QUINCAILLERIE

Q TASSELLO @ 6mm
Q RAWPLUG @ 6mm
O DUBEL @ 6mm

O BLOQUER @ 6mm

O VITE TCC 4,2X32

O SCREW TCC 4,2X32
O SCHRAUBE TCC 4,2X32

O VIS TCC 4,2X32

O VITE TCC 3,5X9,5

O SCREW TCC 3,5X9,5
O SCHRAUBE TCC 3,5X9,5

O VIS TCC 3,5X9,5

O VITE TCC 3,6X25

O SCREW TCC 3,5X25
O SCHRAUBE TCC 3,5X25

O VIS TCC 3,5X25

n°04 pz n°04 pz n°10 pz n°08 pz
Q VITE TPSC 2,9X6,5 O GRANO EI PP M3X5 O VITE TCEI M3X6 O VITE TPSC 3,5X16
@ Q SCREW TPSC 2,9X6,5 % O GRAIN EI PP M3X5 O SCREW TCEI M3X6 g O SCREW TPSC 3,5X16
SCHRAUBE TPSC 2,9X6,5 KORN EI PP M3X5 SCHRAUBE TCEI M3X6 SCHRAUBE TPSC 3,5X16
O VIS TPSC 2,9X6,5 O VIS SANS TETE EI PP M3X5 O VIS TCEI M3X6 O VIS TPSC 3,5X16
n°08 pz n°02 pz n°06 pz n°02 pz

Specificare sempre I'estensibilita, la finitura del profilo, del vetro ed il verso della parete doccia

Please specify always extensibility, profile colour, glass type and opening version of the shower cubicle (R or L)
Verstellbereich, Profilfarbe, Glasvariante und Anschlag der Duschkabine (RE o. LI) immer angeben

Toujours spécifier I'extensibilité, la finition du profil, la finition du verre et la vers_;,ion de la paroi de douche (droite ou gauche)




